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Skupina CERATIZIT se specializuje na
strojírenská řešení s vysokou technologickou 
kvalitou pro výrobu řezných nástrojů a 
produktů z velmi tvrdých materiálů. 
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Po 53 letech trvání organizace ISTMA 
(The International Special Tooling and Machining 

Association) se její zasedání letos poprvé bude 
konat v Brně. Uskuteční se ve dnech 5.–7. října, 

tedy v době, kdy bude v moravské metropoli probíhat 
mezinárodní strojírenský veletrh. Celosvětová organizace 
ISTMA se dnes člení na regionální sekce ISTMA Americas, 
ISTMA Asia a ISTMA Europe. V rámci sekce ISTMA Europe 

zastupuje české výrobce pokročilých nástrojů a forem
 Svaz nástrojáren.

Organizace ISTMA Europe celkově sdružuje přes 10 000 výrobních 
organizací ze 14 států, což představuje značnou výrobní sílu. ISTMA 
Europe ve svých aktivitách zahrnuje nejen velkou část strojírenského 
a zvláště automobilového průmyslu, ale i oblast zpracování plastů a oba-
lovou techniku určenou pro potravinářství, dále řadu aplikací v medi-
cínské technice, obranném průmyslu atd. To, že se zasedání letos koná 
v České republice, je velké uznání pro české strojírenství, které v oblasti 
technologií výroby nástrojů a forem patří na světovou úroveň a svoje 
výrobky ve značné míře exportuje.

NÁSTROJAŘI 
Z CELÉ EVROPY 
MÍŘÍ DO BRNA

prof. Miroslav Píška | Svaz nástrojáren
Konference a semináře

www.mmspektrum.com/260603

Výroba nástrojů a forem je jednou z nejnáročnějších disciplín 
v oboru strojírenství.

Součástí zasedání organizace ISTMA jsou diskuze předních 
odborníků z praxe i z oblasti výzkumu.

Jedním z trendů moderní výroby je digitalizace, sběr dat a jejich
využití za účelem zefektivnění výrobního procesu.
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Důležitost tohoto jednání je zvýrazněna i tím, že záštitu nad ním 
převzali ministr průmyslu a obchodu, primátorka města Brna, Hos-
podářská komora ČR, ředitel MSV v Brně a agentura CzechTrade. 
Hlavní myšlenkou je spolupráce evropských strojírenských podniků, 
potřebná pro zvýšení jejich konkurenceschopnosti, zejména v soutěži 
s asijskými výrobci. Na programu zasedání je i diskuze našich předních 
i zahraničních odborníků, kterou bude řídit prezident ISTMA Europe, 
pan Stephan Berz. Ve vlastním odborném programu 6. 10. 2026 dále 
vystoupí přední specialisté z univerzity RWTH v Cáchách a z dalších or-
ganizací, kteří představí moderní technologické trendy ve výrobě ná-
strojů a forem. Jednání bude probíhat na brněnském výstavišti v bu-
dově BVV, a to v sále 102 (Výstaviště 405/1, 603 00 Brno). Jednacím 
jazykem bude angličtina. Součástí akce bude i návštěva dvou před-
ních strojírenských firem (společnosti FrenTech Aerospace a nástro-
járny Ryšavý). 

Jednání je otevřeno i dalším zájemcům. Vzhledem k očekávanému 
vysokému zájmu je vhodné včas kontaktovat organizátory (na adrese 
piska@svaz-nastrojaren.eu) a zaregistrovat si s předstihem účast. 

Mediálním partnerem akce je časopis MM Průmyslové spektrum.

Jedním z trendů moderní výroby je digitalizace, sběr dat a jejich


